



Голові Володимир-Волинської
районної ради
Гуку Р.Г.

На №7/2 від 28.11.2016 р.

Служба автомобільних доріг у Волинській області розглянула Ваш лист на звернення, щодо прохання ремонту дороги С030102 Воцатин-Ласків-Суходоли.

Стан існуючого покриття, за обстеженням інженерно - технічних працівників служби, втратило свої транспортно-експлуатаційні властивості і потребує капітального ремонту. Кошти з державного бюджету на капітальний ремонт не виділяються. Не передбачені держбюджетом кошти на проведення капітальних ремонтів і на поточний рік.

Обласна державна адміністрація, за поданням міських, сільських, селищних та районних органів місцевого самоврядування сформувала перелік ділянок доріг місцевого значення, які підлягають ремонту в 2016 році, надала і затвердила на сесії обласної ради пропозиції щодо співфінансування ремонтно-будівельних робіт за рахунок обласного бюджету. В цьому переліку не передбачено ремонт зазначеної дороги.

Для ремонту зазначеної ділянки, в наступному році, Вам необхідно звернутися в обласну державну адміністрацію з пропозицією включення її в перелік ділянок доріг місцевого значення, які підлягають ремонту в 2017 році. Служба автомобільних доріг, у свою чергу, згідно розподілу коштів з державного бюджету на 2017 рік в розрізі районів також виділить кошти на об'єкти співфінансування.

Таким чином, тільки впроваджуючи співфінансування можливе покращення стану доріг місцевого значення.

Начальник служби

78-54-76 Калинюк

А. Г. Посполітак



Голові Володимир-Волинської
районної ради
Гуку Р.Г.

На №7/3 від 28.11.2016 р.

Служба автомобільних доріг у Волинській області розглянула Ваш лист, щодо ямкового ремонту на дорозі Р-15 Ковель-Вол.Волинський-Червоноград-Жовква в с. Суходоли.

Працівниками САД постійно обстежуються шляхи області. Нам добре відомо про проблему з ямковістю на ділянці від Володимир-Волинського до Нововолинська. Проведення аварійного ямкового ремонту включено в набір робіт на листопад місяць для філії "Володимир-Волинська ДЕД". Дані роботи будуть проведенні як тільки дозволять погодні умови.

Начальник служби

78-54-76 Калинюк

А.Г. Посполітак